
SZÉKESFEHÉRVÁRI HŰTŐIPARI NYRT 
 

 
IGAZGATÓSÁGI ÖSSZEFOGLALÓ JELENTÉS 

 
 
Tárgya: a Székesfehérvári Hűtőipari Nyrt. részvényeinek a Budapesti Értéktőzsdéről 
történő kivezetése, illetőleg a működési forma megváltoztatása. 
 
I. 
A Székesfehérvári Hűtőipari Nyrt. Igazgatósága – a társaság minősített befolyással rendelkező 
részvényese a C.E.C. Közép-európai Kereskedelmi és Tanácsadó Kft. rendkívüli közgyűlés 
összehívására és a napirendre vonatkozó javaslata ismeretében – megvizsgálta a részvények 
BÉT-ről történő kivezetésének lehetőségét, valamint a működési forma megváltoztatásának 
indokoltságát. 
 
Az Igazgatóság mérlegelte mindazon körülményeket, amelyek a fenti tárgyban akár pozitív, 
akár negatív irányban értékelhetőek, valamennyi érv megfontolását követően, minden 
Igazgatósági tag egyetértésével fogadta el jelen összefoglaló jelentést. 
 
II. 
A Székesfehérvári Hűtőipari Nyrt. részvényeinek a szabályozott piacról, azaz a BÉT-ről 
történő kivezetését és a társaság működési formájának megváltoztatását (nyilvánosan működő 
részvénytársaságról, zártkörűen működő részvénytársasára) az Igazgatóság az alábbiak miatt 
tartja indokoltnak: 
 

1. A társaság jelenlegi nagyságrendjében, mind a termeltetés, mind a feldolgozás és 
értékesítés oldaláról jelentős változásokat nem tervezünk, így a közeljövőben plusz 
forrás bevonásának igénye - részvények kibocsátásán keresztül - nem merül fel. 

 
2. A részvények 89,78%-a C.E.C. Kft tulajdonában van, a részvények tőzsdei forgalma 

minimális, a társaság – egyéb tulajdonban lévő – részvényei „alvó részvényekként” 
működnek.   

 
3. A minimális forgalom miatt a tőzsdei jelenlét „reklám értéke” nem váltotta be a hozzá 

fűzött reményeket, ugyanakkor a tőzsdei jelenléttel és a nyilvános működési formával 
járó, jelentős adminisztrációs és jelentési kötelezettségek aránytalanul, indokolatlanul 
terhelik a társaságot.  

 
4. A változó körülményekhez való igazodás sok esetben azonnali, rugalmas döntéseket 

kívánna, ugyanakkor a társaság működését befolyásoló jogszabályi háttér, a 
részvényesek tájékoztatási kötelezettsége, a közgyűlések összehívásának időbeli 
korlátja ezt nem teszi lehetővé. 

 
III. 
Ezen „Igazgatósági összefoglaló jelentés” a 2011. október 04. napján megtartott Igazgatósági 
Ülés mellékletét képezi. 
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